szt LIRFR7 7Y

ISy
yyg-avy
TYU S -av%

V] 1% o | VR b &7
VYARE=ToY
F1RIE/2—=TFY
TY-RAR=TS5Y
aAN71W-E
VARE=T Y

SAoO0F1—T I35
Nylon-B{L 7V I FHIE#600
Nylon-Y) 3 Hh—is1 FE#1000
Nvlon-%# 1Y EY N1 3—=FNTFY

ANV71)-E
hyFII5Y
JIMBAT
IITE1T

NIVITSY
JIMNRLT
IIVITE21T

a71Iv-E
yyo-avy

STFaTMEISY

F1=NT5
hvTIT5Y
IVRTS5Y

NIRRTV
IIVITE1T



ZFAR—2#E1892F(CRIZEUER Y D FRE XKD T EA
TSVEFIX—=N—T I RAVEIRD TS VA A FUR T AR,
ARA Vi RFZMICTHEZH S MERED/\ A A—RY
AF—IZERLERFm TREG. HElEICENcRAZHIE
LTWLWEY,

FUIFI-AF=ILT AV —
(RRV=FRUZUVTH)
FENDRENA XK~V E D
BRETAP—TT,

ATYVVATA YV —
(RRV—=FRUZUVTH)

A AR—VARERRDOR T VL AR
WHIM OREICH— R B EDELTIE
BESENVERCBBHTT .

TYIAVY—-TSAFYINIF
JUYTRIA P —EBEDED
IV VRTHELTNEFT .

JILIAIVE

(FREFAADFOVR)
FAOYTASAYNIYYIVA—IARD
TR Z B DA T2 IRINEDMEL D T,
DA YNREH RS B ASCIEEHRET .

F XK= TS VITIE D el
MSFS(BXRLEEH)H | U e |

126



FAR—2TS5V% KOMRMICBELWELE

@ ®

L
)/’ \\

D5 = OF 31 O+OFXMEELEMEN
NEBEPREVEEIROLNWT S ERY HEOJEHOEEIZ. BEROFETT, FXR=-—2DTZICIE MSFS
9, EITERICKEK. p180mmlTE FZEIZAEDLETITZIVEERTWMMATTT  (Maximunm Safe Free Speeds) 7 &R

BEVTEL, IR INTVWET,
GRIESAZVEEAZVENIDETT,  —MBICE. CNEVEVRES L) IR
@rILERE o T 71— DEIEN EEOHEEFL
N LDESHENECEC KKHETs DT TVDEE WETOT B EENEEATTEL,
TSLERVET, BREOTI LI NAURWELENEEZIC. BSHEENPETRETI S OEGS
N LADESFEVEEE®M S, BREELAIBONET. BESEIEN B BROBELLHIEY ET, BizHL
EHEARECLGEALET, EEHMP L HERRT—IVEEA LT N EHEECTBEICEE. NILDES,
MBICLIERCELET, BESEELCADE TTRRT AL,

TSVDOEIRWCDWNT ROEEIL ELR2DEHICBIEUNSD TEL,

1. ISV BARE -2 Dh— PACAMTRELTFEVAERENCE 5. BHLVBORERRE FERVZOED
YELA—SHEUAF Ty I LTFEV, AA—LDRTLAD  OACHREOLETT, $LRLRRICEL 6‘0!’/'
(FRTVBLBRPEENET, EFRBLONEHETRY MBLOMES | 0 e |

2. FRICADEENT—DH5IE KILCBH T FEV, TF (2 LU EERET SBOCREE | np xmx
XU, T KRS BT, RIS B IR () 5 7, T CiERER 2 TRE . PEMAE |

3. 75 2 0 E &K 1F. MSFS(Maximum Safe Free Speeds) LI T ¢ 6. W OBERFICIE. D ELEDI DB GBS ULEBEEITE ST
HBZEHPETT BELEERE TR T TESNET. 6L T 20 75 SORMICTAEVTTEN,

SEN LS HBEIE, T TS DREEEAT AL,

7. 75V BEDEHEPFEVWTTEVBVWEHTREF
4, TS5 T7ETa2—2&) AECRIVICERAICEY RCEET, BEEN)HPEZSNET,

WEHE—Y—ORMESS

25 $380™M
#300
20 /d)250
15 /] // 49200
10 ///6// 150
9 VAV AW,
4 -~y
Vs
7 A $100
5 y.OJEY4Rp 75
. /94N
N 777 /7
3 / 4 ﬂ
)2 /YA,
L5 A &
7 1.5 /'//rd// //II//
2 7/
£ 10 N/ //
& 9 y AR/ 4 v 4
83 7 7
7 07 7 // 7 7
0.6 LA / /
kw 05 AV 4 /
N4
4
0.3 LA L/
74 7’
02 /
Ve
0.1 /
20 2530 40 50 607080 100 150 200 250300 400 500 700 900 mm

% 600 8001,000
£ W OE —

127



128

#2|D | A| T Bxme # & & B B
pe | PUL| @it | BEH = g = = EE
9 | KHIE ; (53 [ E [ F [E =53
o (mm) | (mm) | B3 (min") | MM g | MM g | MM e | MM s | M e
(o 9015 | () | 020 | (v | 0026 | iy | 9035 | (o | 90.50 | gy
uyg-avy
RING-LOCK 32 | 10 | 7 20,000 = — | 11310 | 4100) 11311 | 3600] - = = =
38 | 12 | 10 20000 | 11316 | 5700 11317 | 3600 11318 | 3600) 11319 | 3600 - -
¢$6mm _ _ _ _ _
50 | 14 | 13 | AW | 15000 | 11331 | 6400 11334 | 4700
63 | 16 | 19 15,000 - — | 11346 | 5500 - 11348 | 4900 - -
76 | 18 | 23 15000 | 11361 |10600| 11362 | 6100] - 11363 | 5100 - =
Uyyo.-0vy
RING-LOCK
75 | 12 | 18 | .28MM 1 56000 611131 | 2800| 611151 | 2,800
yevofg O - '
57497
RUFTUF
20 | - | 29 20000 | 30302 | 3800| - — | 30304 | 3000| 30305 | 3000] - =
23 | - | 29 ,";6;“7“;,, 20000 | 30308 | 4300| - — | 30310 | 3300| 30311 | 3100) 30312 | 2900
30 | — | 29 20000 | 30314 | 6100f - — | 3036 | 3800| 30317 | 3800| 30318 | 3600
9U>ﬂ7h¢IDF' mﬂ
CRIMPED-END :
95 | — | 32 12,000 = - - = = 509101 | 2300f - =
d6mm
12 | — | 60 |5y 12000 - - - - - 500111 | 2400f - -
19 | — | 64 12,000 = = = = = = —| 509100 | 4200
TYUYS.-OvY
TY-RING-ROCK
38 | 6 10 20,000 = — | 11723 | a800] - 11725 | 4400| - =
¢6mm
50 | 7 13 | o 15000 | 11731 | 5700) 11782 | 5400| - 11734 | 5400 - -
63 | 8 19 15,000 = = = = = 1741 | 5400 - =
76 | 8 | 23 15,000 - — | 11750 | e500) - - - - -
17 25 15000 | 30700 | 54000 - - | 30702 | s000| - = = =
¢$6mm
24 25 |50y 15000 | 30705 | 6800| - - | 30707 | s700| - - - -
31 25 15,000 = = = - | 30712 | e800| - — | 30714 | 6000

* FELABRMIREERT 2HBENTEVET,

* fliA% 13 TH BB IR % DftE & 158,

©
AS,

o < —

]




—_— ' o ay -~ ~ _
27 NV291v— BT TS Y YpU IR =60mm
AL 1A
= e IIA LIS iﬁkﬁfag ﬁ i _ﬂ 2 EE | %= B fl
S | seimiE ¥ = 2 =g
k3 o) mm mm mm
1] (mm) | (mm) (ﬁm) (min) $0.15 '(WF?)‘ $0.26 '(“F;")‘ $0.35 1(nﬁ£
5497
RUF TUF

20 = 29 20,000 | 30326 | 5200f§ 30328 | 4,800 30329 | 4,400

23 - 29 ;1;6;1;11# 20,000 | 30332 | 5400 30334 | 5,000§ 30335 | 4,900

Y

27N AI1Y— SEiRASIRT SV

TR 125
## | D | A |-|I)-L\ B nxze I N B I & Rm B
W | S wg | O - & - wE
P (mm) | (mm) (ﬁ::) (mm) | (min?) ®013 1(112? $0.20
Vygd-0vy
RING-ROCK 76 10 | 25 | 13 | 15000 | 11094 4200| 11095
i B
BE v I8& il 4%
—_— ()
RS L TP =I\=| 75120 ¢6 3,500
NS4 TF7—N—
B T
= A
o

PEIAVF1O 74540 BT S5Y :

| DI A T Bz ® #® & W &
s | wmeE HVL witE | EER e BE e | ® m f
o (mm) | (mm) | B¥ min") | #120 | flits | #180 | s | #2320 @ fHAE
(mm) () () (M)
A7« Ib-E
IR
KORFIL-END 10| - | 25 8,000 | 30488 |3800| 30489 |3,800] 30490 |3,800
15| — | 25 ;‘jf;“,,"{‘# 5000 | 30492 |4,200| 30493 |4,200| 30494 | 4,200
mm 2 | — | 25 5000 | 30496 |4,800| 30497 |4,800| 30498 | 4.800|"
= 28 | — | 25 5000 | 30500 |5800| 30501 |5800| 30502 | 5,800
T 1 IV-E
yyo.-avy
KORFIL-END 38 | 10 | 6 20,000 | 11446 | 2,300| 11447 |2,300] 11448 |2,300
5 | 10 | 11 ,./";63‘7";# 15,000 | 11449 |2,400| 11450 |2,400| 11451 | 2,400
63 | 13 | 17 15000 | 11453 |2,500) 11454 |2,500| 11455 | 2,500

* FELABRMEREEE T 2HBENTEVET,
* fHA% (L HE LR & DOfMAS & 188,
129



130

] e el | V2w i

HEAETERAIT 14X
14 S # & i) &
DA T 5 nuns it B BE B BE
& |l g FZ5 i) | g | MmO @ | ™M me
B4 (mm) | (mm) | FZ | (mm) $0.15 0.3 $0.35 0.5
(mm) (m) (m) (m) (m)
719_75.) 100 | 16 | 20 | 1% 3A 6,000 — — 22195 | 4,400 - — - -
MASTER 150 | 20 | 26 2 1A 6,000 | 22061 [15900f 22065 | 7,100 — - - -
’,g?zl_); ; '; 200 | 22 | 37 | 2 | 1A | 4500 | 22081 |27,100] 22085 |11,200] - — | 22088 | 9,800
KUY 250 | 26 | 60 | 2° | 4M | 3600 - — 113009 18100] - — 113011 | 17,300
,\f’./':f#b,ﬁ_ 300 | 28 | 60 | 22 | 4m | 3000 = — | 13021 | 24,000 - — | 13023 | 23,100
RIERE
— ‘rzgt Jg 77'? 75 13 17 %" F 20,000 — — - - 26011 | 7,300 — -
DISC-CENTER 100 | 13 | 22 %" F 18,000 - - - - - — 26117 | 5,700
@Egg%ﬁﬁ;@@a 5 150 | 6 | 38 | % | F | 12000 | - = = = = — I %2501 | 5300
=
SURRY 250 | 18 | 43 | 22 | 4M | 4500 - - - - - — | 26185 | 14,900
IBEEE .,
s 300 | 18 | 57 | 2 | 3600 = = = = = — | 26236 | 24,700
LR
7"‘5713)”1 *IBEE— NI - JERTSY T,
| | | | | | |
AT 2 W-EXRI=T5Y _ ® & & B & .
KORFIL'E MASTER #80 11;: #120 5: #180 11;: #320 5:
FAOAYT4FA M
BHEIHIALTSY (B) (B (F) (F)
100 | 13 | 20 | % F | 12000 | 15025 | 5000 15026 | 5000 15027 | 5.000] 15028 | 5000
AU
EEmE 150 | 17 | 32 | %’ F 8000 | 15079 | 7,200 15080 | 7.200| 15081 | 7.200| 15082 | 7,200
m’vﬁfﬂfu‘” 200 | 18 | 35 | 22 | 4m | 6000 | 15050 |16,300] 15051 | 16,300 15052 | 16,300 | 15053 | 16,300
FINY Ly 250 | 18 | 35 | 22 | am | 3000 | 15086 |20,700| 15057 |20,700| 15058 |20,700| — -

OF K- TS HEBETHTE— kBB ET. BBEOAEL FILCRLEL. RDEhEEIENTEET,
@ > rERCHEATIRARTI T4 — % JEAL AL, ‘
075 iHED BMHE7FT4-) MORELAHE T, HNENSHRU LA,
e P N—NE mE - N—NE mE e
#&D | MEE m g g ® B OB iR (0) LTI S TR S
(mm) (inch) | (mm) (inch) (M) (mm) (inch) (M) (mm) (inch) (M) (M)
953 %" 6.35 4" |F 000201 450 12.70 | %" |4M 075064 1,620 6.35| 4" |1A 075019 | 810 3A 075046 540
12.70 %~ 6.35 %" |F 000211 450 1590 | %" [4M 075065 1,620 9.53| %” |1A 075020 810)3A 075047 540
12.70 %~ 9.53 %" |F 000212 450 19.00 | %" [4M 075066 1,620 12.70 | %~ |[1A 075021 | 810)3A 075048 540
1590 %~ 6.35 %" |F 000221 570 2220 | %" |4M 075067 1,620 1590 | %” |1A 075022 810]3A 075049 540
15.90 %~ 953 %” |F 000222| 570 25.40| 17 [4M 075068 1,620 19.00| %” |[1A 075023| 810)3A 075050 540
1590 %" | 1270 %" |F 000223| 570 28.60 %" [4M 075069 1,620 2220 | %” |[1A 075024 | 810)3A 075051 540
2220 %" 953 %’ |F 000242 840 31.80 |1 %" |[4M 075070| 1,620 2540 17 |1A 075025| 8103A 075052 540
2220 %" 1270 % |F 000243 840 38.10 |1 %" [4M 075071 1,620 28.60 |1 5”| 1A 075026 | 810 —
2220 %" 1590 %" |F 000244 840 4450 |1 %" [4M 075072 1,620 31.80 /1 %4”|1A 075027 | 810 =
2220 %" 119.00 %" |F 000245 840 50.80| 2" |4M 075073| 1,620 38.10 |1 %”|1A 075028 | 810 —
* FEL (AR UMEEEE B
BLHBANTENET, o
* A% I HER IR & DR %
B (512 27
D B 2 e W

MAMTET2—E1A-3ATHE T2~

EEEE, EEN G LB RER

=
/=

Ju

ERRTWAELET,



g

O muml® mmmm
AYvIISY HHEEA | B
7 —I\— BRARE
% & TLY—& FULE R 10
B " F—= ElERE
(¢ mm) i) (¢ mm) (mm) (min ) (M)
608131 65 M10x1.5 0.35 20 12,500 2,500
N H—FK
ZF—I
608151 65 M10X1.5 05 20 12,500 2,700
616
iy 65 | ZL-FK—J| 035 20 | 12500 3,800
NTH—K>
AF—=I) 16
608151 65 |znli—n| os 20 12,500 3,500
AI—FK—=JL - . ’ ’
608331 65 M10x1.5 0.35 20 12,500 3,700
SR S 608351 65 M10X 1.5 0.5 20 | 12,500 4,300
613142 75 M10X1.5 0.2 23 12,500 2,900
N H—K>
AF—=I)
613162 75 M10x1.5 0.3 23 12,500 2,900
+ + ' o ay —
ANNIWVTSY (T 1 B
, T —I\— BRARE
T D4 Y—% FILE - Bl
LT ® # ) e ERH
622131 .| 100 | M10x15| 035 22 13 | 12,500 2,700
N H—KR>
AF—=IJb
622151 4 100 | M10x15 | 05 22 13 | 12,500 2,700
622331 . 100 | M10x15 | 035 22 13 | 12,500 3,900
Z —
622351 100 | M10x15 | 05 22 13 | 12,500 3,900
512161 | .. | 100 | MIOX15| 03 20 10 | 12,500 2,100
AF—Jb
512162 4 100 | M10x15| 03 20 20 | 12,500 2,700
512342 . 100 | M10x15 02 23 20 | 12,500 5,900
s Ta’-/ l/lf(
AF—)
512362 100 | Mi0x15| 03 23 20 | 12,500 5,400
NLH=RIZAF=Ib AFVVAARF—Ib
FZR—Y HyTITSVICEONTOBNAH—RYZF—IUiF. BEELE  BHEORFYUABET. HUELECRICHE, ATV
EEELTRITET LOSEE - SHENTA P —ERALTEDET. I5L\TAP—ERALTVET,
~ RY 3 oy -
NI RTSY
2 K 750k M) LR " & EEmE
i oE L (mm) (mm) (mm) (mm) (M)
7UrThaq47 462291 ZF—I 265 140 25 0.3 450
462391 2F L 265 140 25 0.3 1,150
0 462591 B & 265 140 25 0.3 1,150

* FELCARRVMIZEEE T 2HENZEVET,
*HA% (2 HEB IR & DM % 158,

131



R R

NA4o00Fa—-TTS5Y

€ Nylon(~r0Ov) —B{E7 IV=FHIE #600

- em e e uE mEEE G

8.2 25 125 3.0 56432 26,400

L 9.8 25 125 3.5 56435 26,400

—~ - 115 25 125 3.5 56436 27,800
13.0 25 125 4.3 56438 27,800

16.0 25 125 4.3 56441 27,800

175 25 125 4.3 56442 27,800

22.6 25 125 55 56447 27,800

25.8 25 125 6.2 56450 27,800

&f;@;}« 7,

FAOV-B{E7IL=F

f_;{-/i""f.ff’/f-"/_ﬂf o o 3
F«oOv-2uaVh—IN1k

BAE EEHESR MEFHER HEZEHS - BRESLLEOIO0RAR—IVET VY —Hy MR—ILO/INUED ftEF

v
Y

(FEHAER 1S 12 KB DAEE)

¢ Nylon(Gr0Ov) —2UdVA—INAMilE #1000 @EEtes)

L L - c nE  EEGS (F)
(mm) (mm) (mm) (mm)
2.2 18 100 1.0 56409 28,800
3.2 25 100 1.6 56415 28,800

(FRAEAMIR 13 12 ARBFOATIR)

@ Nylon(G+(0V) —FLVEIRL V=T IVTSY
D | A | L | d | 4w | 3% | de0 | 22
(mm) (mm) (mm) (mm) BE (M) BE (M)
2.0 20 100 1.0 52002 11,900| 52802 11,900
2.5 20 100 1.0 = = 528025 11,900
3.0 20 100 1.5 - — 52803 11,900
3.5 20 100 1.5 = = 528035 13,500
4.0 20 115 3.0 - — 52804 13,500
5.0 20 115 3.0 = = 52805 13,500
6.0 20 115 3.0 52006 15,900 - -
7.0 20 115 3.0 52007 15,900| 52807 15,900
8.0 20 115 3.0 52008 15,900 - -
10.0 20 115 4.0 52010 18,000| 52810 18,000
12.0 20 115 6.0 52012 18,000| 52812 18,000
15.0 20 115 6.0 52015 18,000| 52815 18,000

*YAVAOF21—T TV RBENE AEFGE L) RBRTERTWVWELET,
* FEL CARRVMIZEEE T 255G TEVET,
* A% 13 HE IR & OIS % 158,

miERpI -_

INIVINDIVID
J0ORR—ILD/INUED

132

AFFPUIINODIITD
0RR—ILDISNUERD

WAE

AFVVAFIYV\RTOA SEAN
BEDBEVNWI—IDINLICERETTS

WMERRGE

F v v JICED (3 1400~1800min"' T
CEATEV.ISVOHARBREKD
10%~15% KELHDICL.2~3ED
AO—JTTERATEL,



	みどりムラキVol3_表紙CC2015
	緑ムラキカタログ_改7



